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8 1d 4 Margins, minute pen mark, U/M.. ......................£600.00 £120.00
8 1d 4 Margins, part o.g.................................................£600.00 £95.00
12 1d 4 Margins, Mounted Mint...................................£2,000.00 £275.00
14 2d Mint with 2 Margins. ..........................................£6,250.00 £125.00
14 2d Mint, part o.g. with 3 Margins............................£6,250.00 £625.00
14 2d Unused, No Gum with 3 Margins.......................£6,250.00 £250.00
17 1d Unmounted Mint, Small Crown, Perf. 16 Die I, vertically

Off centre, light dirty mark on front ......................£350.00 £30.00
19 2d lightly mounted mint – original gum, a very 

rare stamp ............................................................£4700.00 £1350.00
45(9) 2d Mounted Mint off centre to right...........................£350.00 £35.00
45(9) 2d Unused No Gum....................................................£350.00 £30.00
47(15) 2d Mounted Mint........................................................£525.00 £110.00
47(15) 2d Mounted Mint........................................................£525.00 £120.00
47(15) do. Heavy Mounted Mint ......................................£525.00 £50.00
47(15) 2d Mint, full O.G., toned with light vertical crease....£525.00 £60.00
48(1) ½d Mounted Mint........................................................£325.00 £65.00
48(4) ½d U/M Spacefiller .....................................................£150.00 £8.00
48(8) ½d Unused, No Gum...................................................£600.00 £15.00
48(20) ½d Wing Margin U/M but with usual Gum cracking..£350.00 £30.00
51(1) 1½d Mounted Mint........................................................£500.00 £150.00
51(1) 1½d U/M but poor perfs ................................................£500.00 £90.00
51(3) 1½d Mounted Mint........................................................£500.00 £95.00
52(3) 1½d Mounted Mint........................................................£500.00 £110.00
70 6d Unmounted Mint trimmed Wing Margin copy.........£1350 £180.00
77 3d Mint, part o.g. ......................................................£2700.00 £150.00
77 4d Unused No Gum Pale Carmine Rose ..................£2700.00 £180.00
77 3d do. Mint No Gum, re-perfed................................£2700.00 £60.00
77 3d do. Mounted Mint Spacefiller..............................£2700.00 £45.00
80Wi(3) 4d Mounted Mint with Inverted Wmk., short Perf 

top r.h.s (Very Rare). ....................................................N/C £325.00
81(4) 4d Mounted Mint with toned Gum due to Mount ....£2300.00 £195.00
82 4d Hairlines, Mounted Mint with some trimmed

Perfs. ....................................................................£2100.00 £125.00
82 do. Mounted Mint but off centre .........................£2100.00 £180.00
86 9d Bistre, No Hairlines Mounted Mint.....................£5800.00 £580.00
86 9d do. Mounted Mint Spacefiller..............................£5800.00 £80.00
87 9d do. Mounted Mint................................................£4000.00 £450.00
87 9d do. Mint No Gum ................................................£4000.00 £120.00
94Wi(11) 4d Lightly Mounted Mint, full o.g..............................£625.00 £90.00
94(13) 4d Mounted Mint Wing Margin..................................£650.00 £85.00
94(13) 4d Lightly Mounted Mint ...........................................£650.00 £110.00
94(14) 4d Lightly Mounted Mint ...........................................£775.00 £120.00
103(5) 3d Mounted Mint (heavy) Wing Margin copy............£525.00 £50.00
103(5) 3d Mounted Mint, one short perf r.h.s. .......................£525.00 £45.00
103(5) 3d Mounted Mint, part o.g..........................................£525.00 £50.00
103(6) 3d Mounted Mint, part o.g..........................................£550.00 £50.00
103(8) 3d Mounted Mint, part o.g..........................................£625.00 £70.00
109(9) 6d Unmounted Mint (with Hyphen) ...........................£700.00 £250.00
109(9) 6d No Hyphen Mtd Mint Wing Margin copy .............£700.00 £85.00
112 10d Mounted Mint part o.g. straight edge at left .......£3,600.00 £240.00
141Wi(6) 2½d Mint No Gum with Inverted Wmk. .....................£1900.00 £80.00
141(13) 2½d Mtd Mint slight toning, minute nick at bottom .....£525.00 £00.00
141(17) 2½d Mint No Gum ......................................................£1700.00 £150.00
143(11) 3d Mounted Mint part o.g...........................................£450.00 £30.00
143(14) 3d Mounted Mint with a few tone spots .....................£525.00 £30.00
143(14) 4d Unused No Gum....................................................£525.00 £50.00
143(15) 3d Mounted Mint wing margin...................................£450.00 £95.00
143(15) 3d Mounted Mint wing margin with very slight tone

spot ........................................................................£450.00 £50.00
143(18) 3d Mounted Mint wing Margin with very slight 

tone spot.................................................................£525.00 £45.00
143(19) 3d Mounted Mint........................................................£450.00 £90.00
143(19) 3d Unused No Gum, trimmed wing margin ...............£450.00 £30.00
147(14) 6d Mint, part O.G. ......................................................£500.00 £45.00
147(15) 6d Unmounted Mint ...................................................£500.00 £150.00
147(15) 6d Mounted Mint wing margin...................................£500.00 £90.00
147(15) 6d Mounted Mint........................................................£500.00 £120.00 
147(16) 6d Mounted Mint wing margin...................................£500.00 £60.00
147(16) 6d Unused No Gum....................................................£500.00 £60.00
147(17) 6d Mounted Mint........................................................£950.00 £220.00
150(13) 1/- Unmounted Mint, short perf at bottom ...............£650.00+ £175.00
150(13) 1/- Mounted Mint........................................................£650.00 £195.00
152(15) 4d Mounted Mint......................................................£3200.00 £595.00
153(15) 4d Mounted Mint with horizontal crease..................£1600.00 £80.00
157(22) 2½d Very Lightly Mounted Mint...................................£450.00 £95.00
157(22) 2½d Mounted Mint........................................................£450.00 £85.00
157(22) 2½d Mounted Mint with short perf top centre ..............£450.00 £35.00
157(23) 2½d Mounted Mint part o.g. with small vertical tear ....£450.00 £20.00
157(23) 2½d Mounted Mint........................................................£450.00 £90.00
157(23) 2½d Unused No Gum, thinned on back ........................£450.00 £40.00
160(17) 4d Unused No Gum....................................................£475.00 £35.00
162 6d on 6d Mounted Mint........................................................£675.00 £140.00

MINT QUEEN
VICTORIA
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ANY 5 AND DEDUCT 10%!
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64Wi 4d Good Used ...........................................................£1200.00 £120.00

4d Fine Used with one short perf .............................£1200.00 £60.00
4d Sound Used..........................................................£1200.00 £120.00

66aWi 4d Good Used .............................................................£400.00 £35.00
4d Used Spacefiller.....................................................£400.00 £20.00

70Wi 6d Good Used .............................................................£400.00 £30.00
6d Used Spacefillers ...................................................£400.00 £15.00

72Wi 1/- Used Spacefiller.....................................................£700.00 £20.00
76Wi 3d Used with a couple of short perfs. .......................£1200.00 £50.00
80Wi 4d Good Used .............................................................£375.00 £25.00
84Wi 6d Fine Used...............................................................£450.00 £45.00
94Wi 4d Plate 9 Fine Used.....................................................£90.00 £15.00

4d Plate 9 Good Used ...................................................£90.00 £6.00
4d Plate 9 Used Spacefillers .........................................£90.00 £2.00

94Wi(9) 4d Used with Inverted Wmk.........................................£90.00 £8.00
4d Plate 10 Good Used ...............................................£150.00 £15.00
4d Plate 10 Used Spacefiller.......................................£150.00 £4.00
4d Plate 11 Fine Used...................................................£90.00 £15.00
4d Plate 11 Good Used .................................................£90.00 £6.00
4d Plate 12 Good Used .................................................£75.00 £8.00
4d Plate 12 Used Spacefillers .......................................£75.00 £2.00

141 2½d Plate 7 Used Spacefiller.........................................£225.00 £5.00
2½d Plate 8 Used...........................................................£225.00 £18.00
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1936 Edward VIII 2/- Booklet, SG BC2 (Cat. £140) includes “Drages
Advertisement Booklet Pane” – Superb fresh condition (15 ONLY AVAIL-
ABLE) Normally £95, ‘DIAMOND DEAL’ ........................................................£59.00

See page 104-105 for other Stitched Booklets

1937 George VI 2/- Booklet,  SG BD11 Edition 393, Complete (Cat
£1100.00), few small faults ........................................................................£375.00

ISSUED 80 YEARS AGO!

1943 George VI 2/6 (February) Booklet, Edition 175, Complete (Cat
£975.00) .......................................................................................................£450.00

We offer a selection of good
Mint, some with faults, some
No Gum, of this popular area
at extremely attractive prices

in relation to Catalogue
Value. Ask for Photocopies.

Mint Definitive Spacefillers 1887-1960 - See pages 44-52

40th ANNIVERSARY
‘PHILATELIC COLLARS’

Rushstamps reintroduced ‘Philatelic Collars’ to promote our 40th An-
niversary. A Set of five Self-adhesive Collars are available at ..£2.50
or in Complete Sheets of 30 at (Stamp not included) ...................£7.50


